

ERRATA

Paper I

Page 479, second column: "...in steps of 0.05"
Should be: "...in steps of 0.01-0.05"

Page 481, first column: "...refractive indices were 1.62 and 1.67"
Should be: "...refractive indices were 1.63 and 1.67".

Paper II

Page 6, Table I. Dosage 200 mg/g
Should be 0.2 mg/g.

Page 6, second column: "...pH and temperature of the stock were around 7 °C and 20 °C, respectively."
Should be: "...pH and temperature of the stock were around 7 and 20 °C, respectively."

Paper IV

Page 3186, Table 1, Mg(OH)₂ dosage 1:1 g
Should be 1.1 g